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Δωρεά αδημοσίευτου έργου του Πέτρου 
Στυλιανού στη Βιβλιοθήκη του 
Πανεπιστημίου Κύπρου 
 
Στη δωρεά του αδημοσίευτου έργου του για το Μεσολόγγι προέβη ο Δρ Πέτρος 
Στυλιανού, συγγραφέας, πρώην βουλευτής και πρώην Yφυπουργός Eσωτερικών. 
Πρόκειται για ένα έργο με 20960 στίχους για τον αγώνα των Μεσολογγιτών για 
ελευθερία, με υπόγειες αναφορές στον αγώνα του Κυπριακού Ελληνισμού για 
δικαίωση. 

Υπό μια ευρύτερη σκοπιά το έργο αποτελεί έναν Ύμνο στην Eλευθερία και 
αντίσταση σε κάθε προσπάθεια υποδούλωσης σε συλλογικό και ατομικό επίπεδο. 

Η δωρεά πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη, 17 Μαΐου 2023, παρουσία του Πρύτανη 
Καθηγητή Δρος Τάσου Χριστοφίδη, των θυγατέρων του Δρος Πέτρου Στυλιανού, 
Νάντιας και Εύης, της Αναπληρώτριας Διευθύντριας της Βιβλιοθήκης του 
Πανεπιστημίου Κύπρου,  Έλενας Διομήδη-Παρπούνα και άλλων μελών του 
προσωπικού της Βιβλιοθήκης. 

Ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κύπρου, Καθηγητής Τάσος Χριστοφίδης εξέφρασε 
τις θερμές ευχαριστίες του Πανεπιστημίου για τη δωρεά του μοναδικού αυτού 
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έργου, του διακεκριμένου και πολυγραφότατου συγγραφέα αλλά και πολιτικού της 
Κύπρου Πέτρου Στυλιανού, το οποίο από σήμερα θα έχει τη θέση του στο Κέντρο 
Πληροφόρησης – Βιβλιοθήκη «Στέλιος Ιωάννου»,  καθώς επίσης και για την 
εμπιστοσύνη της οικογένειας, προς το Πανεπιστήμιο Κύπρου και τη Βιβλιοθήκη 
του.   

Ο Δρ Πέτρος Στυλιανού, ως συγγραφέας αποτελεί εξέχουσα προσωπικότητα στα 
κυπριακά γράμματα, ενώ εξίσου σημαντική και καθοριστική ήταν και η συμβολή 
του στη σύγχρονη ιστορία της Κύπρου, ως πολιτικός. 

Ο Δρ Στυλιανού, στην προσφώνηση του ευχαρίστησε τον Πρύτανη του 
Πανεπιστημίου Κύπρου, για την αποδοχή της δωρεάς του και τόνισε ότι η 
ικανοποίησή του συνοδεύεται από αισθήματα συγκίνησης και υπερηφάνειας για 
την εξέλιξη του Πανεπιστημίου Κύπρου για του οποίου τη δημιουργία αγωνίσθηκε 
κοινοβουλευτικά και εξωκοινοβουλευτικά για πάνω από μια δεκαετία.  Ο Δρ 
Στυλιανού ανέφερε επίσης ότι το έργο αυτό θα εμπλουτιστεί σύντομα με την 
προσθήκη μερικών ακόμα χιλιάδων στοίχων. 

Τέλος, η Αναπληρώτρια Διευθύντρια της Βιβλιοθήκης του Πανεπιστημίου Κύπρου, 
κα Έλενα Διομήδη-Παρπούνα, ευχαρίστησε με τη σειρά της τον Δρα Στυλιανού και 
την οικογένεια του για την εμπιστοσύνη τους προς τη  Βιβλιοθήκη του 
Πανεπιστημίου Κύπρου και ανέφερε ότι το έργο του Δρ Στυλιανού θα ψηφιοποιηθεί 
άμεσα και θα διατεθεί στο ευρύ κοινό μέσω της ψηφιακής υποδομής της 
Βιβλιοθήκης «ΛΗΚΥΘΟΣ». 


